

お詫びと訂正

弊社刊行の『社会福祉士国家試験受験ワークブック2015〔専門科目編〕』の本文中、以下の箇所に誤りがございました。お詫びして、訂正させていただきます。（2015年2月5日更新）

該当頁	該当箇所	誤	正	備考
25	項目 115 の 1 行目	～独立変数が <u>量</u> 的データ	～独立変数が <u>質</u> 的データ	2014/10/7 更新
28	項目 142 の 1 行目	<u>オープン</u> ・コーディング	<u>アフター</u> ・コーディング	2014/10/14 更新
	項目 144 の 1 行目	<u>アフター</u> ・コーディング	<u>軸足</u> コーディング	
53	表 1 パートレットの業績の 6 行目	～における <u>ジュ</u> ネリック	～における <u>ジェ</u> ネリック	2014/10/7 更新
175	項目 79 の 1 行目	ショーン (S_hön,D.A.)	ショーン (Schön,D.A.)	2014/12/24 更新
379	表 5「実施体制」の欄の下から 2 行目	就 <u>労</u> 支援ナビゲーター	就 <u>職</u> 支援ナビゲーター	2015/2/5 更新
	表 5「支援の実施」の欄の下から 1 行目	就 <u>労</u> 支援ナビゲーター	就 <u>職</u> 支援ナビゲーター	
445	索引 中段の上から 8 行目	自 <u>動</u> 的自立	自 <u>助</u> 的自立	2014/10/7 更新
450	索引 3 段の上から 25 行目	<u>賃</u> 金収支計算書	<u>資</u> 金収支計算書	2014/12/24 更新
452	索引 中段の下から 11 行目	ネイバーフッド・ギル <u>ト</u>	ネイバーフッド・ギル <u>ド</u>	2014/10/7 更新